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Квадратные уравнения

Автор: © 2015, OOO КОМПЭДУ, http://compedu.ru

Описание:

При поддержке проекта http://videouroki.net
Задание 1

Вопрос:

Укажите уравнения, которые не имею корней.

Выберите несколько из 4 вариантов ответа:
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Задание  2

Вопрос:

Решите уравнение:
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Если уравнение имеет два различных корня, то запишите их в порядке возрастания, разделяя одним пробелом. Если корнями уравнения будут дробные числа, то записать их в виде десятичной дроби, отделяя целую часть от дробной запятой. Если корнями уравнения будут отрицательные числа, то пробел между минусом и числом не ставить. Например: -4,5 6

Запишите ответ:

__________________________________________

Задание 3

Вопрос:

Укажите уравнения, которые имеют два различных корня:.

Выберите несколько из 4 вариантов ответа:
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Задание 4

Вопрос:

Укажите верные формулы, которые применяются для решения квадратных уравнений:

Выберите несколько из 4 вариантов ответа:
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Задание 5

Вопрос:

Решите уравнение:
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Если уравнение имеет два различных корня, то запишите их в порядке возрастания, разделяя одним пробелом. Если корнями уравнения будут дробные числа, то записать их в виде десятичной дроби, отделяя целую часть от дробной запятой. Если корнями уравнения будут отрицательные числа, то пробел между минусом и числом не ставить. Например: -4,5 6

Запишите ответ:

__________________________________________

Задание 6

Вопрос:

Решите уравнение:
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Если уравнение имеет два различных корня, то запишите их в порядке возрастания, разделяя одним пробелом. Если корнями уравнения будут дробные числа, то записать их в виде десятичной дроби, отделяя целую часть от дробной запятой. Если корнями уравнения будут отрицательные числа, то пробел между минусом и числом не ставить. Например: -4,5 6

Запишите ответ:

__________________________________________

Задание 7

Вопрос:

Выберите числа, которые являются корнями квадратного уравнения:
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Выберите несколько из 4 вариантов ответа:

1) 1          2) 3         3) 2        4) 4

Задание 8

Вопрос:

Среди предложенных уравнений выберите те, которые являются полными квадратными уравнениями.

Выберите несколько из 5 вариантов ответа:
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Задание 9

Вопрос:

Среди предложенных уравнений выберите те, которые являются неполными квадратными уравнениями.

Выберите несколько из 5 вариантов ответа:
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Задание 10

Вопрос:

Выберите числа, которые являются корнями квадратного уравнения:
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Выберите несколько из 4 вариантов ответа:

1) 
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Ответы:

1) (4 б.) Верные ответы: 1; 2; 3; 

2) (5 б.) Верный ответ: "1 3,5".

3) (4 б.) Верные ответы: 1; 3; 

4) (3 б.) Верные ответы: 2; 3; 4; 

5) (5 б.) Верный ответ: "-5".

6) (5 б.) Верный ответ: "-2,25 1".

7) (4 б.) Верные ответы: 1; 3; 

8) (3 б.) Верные ответы: 1; 4; 

9) (3 б.) Верные ответы: 1; 2; 4; 

10) (4 б.) Верные ответы: 1; 3; 

3

[image: image30.png]_1499758345.unknown

_1499758349.unknown

_1499758351.unknown

_1499758352.unknown

_1499758554.unknown

_1499758350.unknown

_1499758347.unknown

_1499758348.unknown

_1499758346.unknown

_1499758336.unknown

_1499758341.unknown

_1499758343.unknown

_1499758344.unknown

_1499758342.unknown

_1499758339.unknown

_1499758340.unknown

_1499758338.unknown

_1499758332.unknown

_1499758334.unknown

_1499758335.unknown

_1499758333.unknown

_1499758328.unknown

_1499758330.unknown

_1499758331.unknown

_1499758329.unknown

_1499758326.unknown

_1499758327.unknown

_1499758325.unknown

_1499758324.unknown

